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 رياضيات )5( معادلات تفاضليه جزئيه ودوال خاص – كليه التربيه –الفرقه الثالثه -  فيزياء

 أجب عن الأسئلة التالية  

 السؤال الأول :
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 السؤال الثالث : 

 باستخدام تحويل لابلاس أوجد حل المعادلة التفاضلية الآتية مع الشروط المذكورة                        -1
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 السؤال الرابع :
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 بالتىفيق والنجاحى مع أطيب تمنيات
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 نموذج اجابه لأمتحان رياضيات )5( معادلات تفاضليه جزئيه ودوال خاص – كليه التربيه –الفرقه الثالثه -  فيزياء

 اجابة السؤال الأول
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 إجابة السؤال الثانى 
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من العلاقة التكرارٌة  - 2  
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 التكامل الأول ٌساوي الصفر وذلك من شرط التعامد لكثٌرات حدود لاجندر 
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 إجابة السؤال الثالث
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 بأخز ححويم لابلاس انعكسي نكم مه انطشفيه وجذ أن:  
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 إجابة السؤال الرابع
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 انتهت الأجابة

 

 الممتحن                                                                                           

 د/ عصام محسن                                                                                        


